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KLJUČ ZA ODGOVORE – ISPITNA KNJIŽICA 1 

BROJ ZADATKA TOČAN ODGOVOR 
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31.1 
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PITANJE TOČAN ODGOVOR 

1.  
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5.  
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PITANJE TOČAN ODGOVOR 

6. Model točnoga odgovora: 

Tlocrt prizemlja: rasporedom stupova se sugerira kvadratičnost, a zid 

prizemlja je s prednje strane uvučen i polukružan. Tlocrt prvog kata: 

kvadratnog oblika, asimetričan, prostorije su pravokutnog oblika i različite 

veličine. Tlocrt drugog kata (terase): pravilan/kvadratni dinamiziran je 

zakrivljenom plohom zida. 

2 boda 

Navedeni su svi elementi točnoga odgovora: 1) opisan je tlocrt prizemlja 2) 

opisan je tlocrt prvog kata 3) opisan je tlocrt drugog kata. 

1 bod 

Navedena su dva elementa točnoga odgovora: 1) opisan je tlocrt prizemlja ili 2) 

opisan je tlocrt prvog kata ili 3) opisan je tlocrt drugog kata. 

0 bodova 

Traženi pojmovi nisu navedeni, opisan je tlocrt samo jednoga kata. 

7. Model točnoga odgovora: 

Konstrukcija je skeletna, armirano-betonska, korišteni su pravilno postavljeni 

horizontalni i vertikalni elementi; stupovi kao konstruktivni elementi (nosači) 

objekta su vidljivi u prizemlju i izdižu građevinu iznad tla. 

2 boda 

Navedeni su svi elementi točnoga odgovora: skeletna konstrukcija ili armirano-

betonska,  opis odnosa horizontalnih i vertikalnih elemenata i stupovi kao vidljivi 

nosači. 

1 bod 

Naveden je jedan element točnoga odgovora: skeletna konstrukcija ili armirano-

betonska,  ili opis odnosa horizontalnih i vertikalnih elemenata. 

0 bodova 

Navedeni su samo stupovi, nije opisan odnos horizontalnih i vertikalnih 

elemenata. 

8. Model točnoga odgovora: 

Kretanje unutar svake etaže je slobodno i horizontalno jer je većina prostorija 

međusobno povezana, a  kretanje između etaža odvija se kosinom rampe i 

spiralnim stepenicama koje povezuju različite razine građevine. 

2 boda 

Navedeni su svi elementi točnoga odgovora: 1) slobodno i horizontalno kretanje 

po pojedinim razinama 2) koso kretanje rampama i stepenicama. 

1 bod 

Naveden je najmanje jedan element točnoga odgovora 1) slobodno i 

horizontalno kretanje po pojedinim razinama ili 2) koso kretanje rampama i 

stepenicama. 

0 bodova 

Traženi pojmovi nisu navedeni. 

9. Model točnoga odgovora: 

Vila je smještena na osami izvan naselja, u prirodi (na livadi). Svojim 

oblikovanjem mase (pravilno geometrijsko tijelo, modernim materijalima te 

bijelinom) se suprotstavlja okolini. 

2 boda 

Navedeni su svi elementi točnoga odgovora: 1) Vila je smještena na osami 

izvan naselja, u prirodi (na livadi). 2) Svojim oblikovanjem mase (pravilno 

geometrijsko tijelo, modernim materijalima te bijelinom) se suprotstavlja okolini. 
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1 bod 

Naveden je jedan element točnoga odgovora 1) Vila je smještena na osami 

izvan naselja, u prirodi (na livadi) ili 2) Svojim oblikovanjem mase (pravilno 

geometrijsko tijelo, modernim materijalima te bijelinom) se suprotstavlja okolini. 

0 bodova 

Traženi pojmovi nisu navedeni. 

10. Model točnoga odgovora: 

Prožimanje unutarnjeg i vanjskog prostora postignuto je trijemom i staklenom 

opnom u prizemlju, kontinuiranim nizom horizontalnih prozora na prvome katu te 

terasama na prvom katu i na krovu. 

2 boda 

Navedeni su svi elementi točnoga odgovora: 1) Prožimanje unutarnjeg i 

vanjskog prostora postignuto je trijemom i staklenom opnom u prizemlju; 2) 

kontinuiranim nizom horizontalnih prozora na prvome katu 3) terasama na 

prvom katu i na krovu. 

1 bod 

Naveden je najmanje jedan element točnoga odgovora: 1) Prožimanje 

unutarnjeg i vanjskog prostora postignuto je trijemom i staklenom opnom u 

prizemlju; ili 2) kontinuiranim nizom horizontalnih prozora na prvome katu ili 3) 

terasama na prvom katu i na krovu. 

0 bodova 

Traženi pojmovi nisu navedeni. 

11. funkcionalizmu 

12. 1931. 

13. stambena 

14. Le Corbusier 

15. od armiranoga betona 

 


